

·物业服务新提升·

# 五洲芳华的慢“食”光 扫码点餐 现炒现做

□记者 崔萌/文图

“我最喜欢这里的卤肉饭，盘子里有一只‘小兔子’。”

8月13日，盐湖区五洲芳华小区业主餐厅里，“可乐”（乳名）与妈妈（张女士）、姐姐享用丰盛的午餐。开吃前，“可乐”嘟着小嘴，竖起两根手指比“耶”，与“小兔子”合影。

“可乐”的盘子里，的确有一只可爱的小“小兔子”：一团圆圆的米饭上，两个鹌鹑蛋做耳朵，两粒黑豆是眼睛，一粒玉米当嘴巴，妥妥的“兔子”饭团。饭团旁是酱香浓郁的卤肉、一块玉米、一截黄瓜，这便是“可乐”最喜欢的台式卤肉饭。

“可乐”是五洲观澜小区业主，在五洲芳华小区游泳馆学游泳。中午饭点，妈妈带他和姐姐到业主餐厅用餐。

张女士打开手机，用微信扫了扫桌子上的二维码，点了两份套餐：一份台式卤肉饭，一份西红柿鸡蛋盖饭，套餐里有香芋薯球、南瓜小米粥；加上一盘现包的韭菜鸡蛋饺子，共消费58元。

煎、炒、炸、煮……厨房里交织着锅碗瓢盆的翻炒声、碰撞声，就像支欢乐的“生活交响曲”。

“来这里吃了好几次，饭菜做得很精致，味道也很不错，孩子们很喜欢。”张女士直言道。

该餐厅位于小区生活会馆2层。2022年第一批业主入住后，餐厅正式营业，其经营模式为房地产开发公司自营。

8月13日上午，记者来到该餐厅看到，现代简约的装修风格，营造出干净、整洁、时尚的用餐环境。餐厅一端为透明厨房，一端为就餐区，可同时容纳50多人。另外还有两个包间，承接生日宴等家庭聚餐、朋友聚会。

据介绍，该餐厅有早餐和午餐，早餐时间为6时30分至8时30分，午餐时间为11时30分至14时。早餐有油条、包子、豆腐脑、胡辣汤等。午餐较为丰盛，有热菜小炒，如湖南小炒肉、鱼香茄子、豆角烧茄子等；有盖饭，如鱼香肉丝盖饭、土豆丝盖饭、西红柿鸡蛋盖饭等；有面食，如猪肉大葱或韭菜鸡



▲点餐

▶就餐



▶「兔子」版卤肉饭

蛋饺子、酸汤扯面、豆角焖面、油泼面及肉夹馍等。此外，还有特色小吃，如杂粮油糕、韩式炸鸡、薯条等。

午饭时间到了，小区业主、附近的“上班族”，以及房产施工队、房屋装修工人等人群，三三两两来此就餐。餐厅内凉爽宜人，顾客在交谈中等待美味佳肴。

“请28号顾客取餐。”在清脆的广播声中，餐厅服务员已将饭菜放到有纸巾、筷子、勺子的餐盘里，工程队李先生与两位队友下单的豆角焖面、盖饭套餐、卤鸡腿新鲜出炉。

李先生道出此就餐缘由，一方面，饭菜色香味俱全；另一方面，餐厅距离工作场地较近，更方便、更省事。

可视化的透明厨房，让顾客吃得放心，带来信任的就餐体验。小区新业

主苏娇一家来查看房屋装修进度，饭点，他们来到餐厅吃饭。

“饭菜价格和街边饭店差不多，但是这里厨房透明，看起来特别卫生，吃着放心。”苏娇说。

小区售楼部销售顾问李云鹏带领4名购房者来此就餐。他共点了5份套餐，消费123元。

“猪肉大葱饺子、韭菜鸡蛋饺子特别好吃，现包现煮，跟家里的一样，大家尝一尝。”李云鹏向大家介绍，餐厅属于小区配套设施，可满足业主日常餐饮需求，提高生活便利性。

据该小区物业人员景姣玲介绍，餐厅还提供上门送餐服务，业主只需通过手机下单，小区保安就可上门送餐，就近满足年轻人的用餐需求，守护行动不便的老年人群的幸福“食”光。

记者感言

## 让生活慢下来 吃顿“热乎饭”

网络上流传着一段话：“有人三分钟泡面，有人三小时煲汤；有人外卖已送达，有人刚切好蒜苔和肉。”

繁忙的工作中，快节奏的生活里，中式快餐、西式快餐已成为许多人生活的标配。

其实，生活可以不慌不忙。就像在五洲芳华小区业主餐厅，业主扫码点餐，厨师现炒现做，就像“下馆子”一样。

让生活慢下来，与家人、朋友一起吃顿“热乎饭”。在舒适的环境里，耐心等待一盘美食上桌，释放工作的压力，享受一时的团聚，回归生活该有的样子。

记者 崔萌

·社区播报·

## 河津市府西社区 爱心义诊惠居民



义诊活动(左图)。

活动现场，医护人员为居民量血压、测血糖，耐心细致地询问居民的身体状况及用药情况等，并做好记录，对血压、血糖偏高的老人给予饮食、用药建议。社区工作人员向前来体检的居民发放了健康知识宣传手册，讲解了高血压、糖尿病等常见疾病的防治知识，使居民享受到了“家门口”便捷免费的医疗服务，赢得了居民的一致好评。

府西社区负责人表示，社区将进一步丰富健康服务内容，以实际行动为居民办实事、办好事，让居民切实感受到社区的暖心服务和关怀。

运城晚报讯(记者 李爽)为增强辖区居民预防疾病意识，提升居民健康管理水

平，近日，河津市城区街道府西社区联合城区卫生服务中心，在辖区安康小区开展爱心

·热线留言·

## 一市民爱车路口抛锚 创通三员工及时抢修获点赞

运城晚报讯(记者 崔萌)“因轮胎跑气导致爱车在路口抛锚，创通汽修员工紧急救援，帮我修好了车。”8月15日，市民刘先生致电晚报热线2233366感动地说。

8月14日早7时，刘先生驾车外出，刚出小区不远，他听见爱车有异响，便将车靠边停下查看，发现爱车的一轮胎完全瘪了。

情急之下，刘先生联系了经常帮他修车的创通汽修槐东路店修理工王铜，王铜因距刘先生爱车停靠地较远，便帮刘先生联系了相距较近的修理工刘佳斌。刘佳斌到店取上修车工具，不到10分钟就赶到现场。经过给轮胎充气后观察，确认是慢跑气后，刘佳斌护送刘先生将车开到汽修店。刚好王铜和修理工靳鸿彬也赶到了，随后，三人为刘先生的爱车补好了胎。这时还不到早上8点钟。

刘先生说，刘佳斌、王铜、靳鸿彬急客户之所急，牺牲休息时间帮他修车，这种精神难能可贵，在此对他们表示感谢。